



欢迎
提供

新闻线索

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时
新闻热线 18605470110 2321134

济宁开展餐饮业“瘦肉精”抽检

下一步将继续对全市饭店进行快速抽检



执法人员现场抽样检测。本报记者 李蕊 摄

本报济宁3月29日热线消息(记者 李蕊 通讯员 郭景瑞) 河南双汇“瘦肉精”事件曝光后,济宁市多部门立即采取措施,严查“瘦肉精”。29日,市中区食品药品监督管理局在全市餐饮企业中,开展了“瘦肉精”现场抽检行动。截至目前,被抽检到的五家餐饮企业均未发现含“瘦肉精”的猪肉。同时,为加大对盐酸克伦特罗等可作为“瘦肉精”原料的人用药品流通的监管,该部门还对药品批发企业部分药品的出售流

向进行了清查。

29日上午9时许,记者跟随市中区食品药品监督管理局的执法人员来到了锦江之星酒店。在该酒店后厨,执法人员在大量备用的猪肉中随机取下一块瘦肉后,按照流程剥碎装进了准备好的容器内。经过15分钟的沸水加热后,将容器中猪肉的冷却液滴到试纸上,经过大约30秒的时间,再滴入两滴展开液。5分钟后,记者看到试纸上显示出两条明显的红线。执法人员告诉记者,出现这两条红线说明受检

猪肉未被检查出含有“瘦肉精”盐酸克伦特罗成分。随即记者又跟随执法人员分别来到了银座家悦酒店、东方大厦、小城故事、华森酒店,均未检出“瘦肉精”猪肉。

市中区食品药品监督管理局相关负责人表示,目前济宁市市中区仅大中型以上的饭店就有270余家。下一步他们将继续对全市各大中小型饭店开展“瘦肉精”快速抽检工作,检测中一旦发现异常情况,立即将肉品封存送往有关部门做进一步的化验。

听信回收产品还退成本费 稀里糊涂上马生产打火机

一女士两万元投资打水漂

本报济宁3月29日热线消息(记者 黄广华 见习记者 盖鸣霆《直播民生记者》仲志维) 济宁市任城区的陈女士去北京旅游时,遇到“热心人”,在对方许诺回收产品并能退回成本费的“甜言蜜语”下,稀里糊涂地搞起生产打火机的生意。到头来,不仅生产出的打火机无一合格,近两万元的投入也全部打了水漂。

陈女士去年11月到北京旅游。听信一对年轻夫妇做打火机生意挺赚钱的话,在他们的带领下,来到了位于北京市宣武区的欧迈克(北京)国际投资顾问有限公司。公司一位叫郑佳的经理热心地接待了他们。郑经理告诉陈女士,目前公司卖得最好的就是13800元的打火机生产设备。操作简单效率高,只需在家里的液化气就能灌装,公司还负责回收产品。此外,为了推广自己的品牌,只要是陈女士生产够了15万只打火机,公司就会把设备费用全部退回。“当时她说得太好了,我就稀里糊涂地交了13800的货款并签订了合同。”陈女士说。

一周后,陈女士收到北京邮来的3台生产设备以及2000个打火机配件。可3台设备中有两台不能使用,剩余的一台也根本就不能用液化气灌装。在朋友的指点下,陈女士又托人购买价值4000余元的丁烷气体用来灌装

打火机。可没想到,这回灌出来的打火机不仅装不满气,而且还很容易爆裂。

意识到被骗的陈女士立即把其中的一台机器发往北京并将详情如实告知。但北京方面也只是在收到货时打了个电话,从此就再没有任何回复。“后来我又多次拨打了欧迈克的客服电话。客服人员态度十分恶劣。”陈女士说。

29日上午,陈女士当着记者的面再次拨打,但是对方一直无人接听。当日下午5时许,记者拨打该公司一赵姓经理的手机时,对方已经关机。记者随后又联系了一位李姓经理,该李表示,北京方面已经重新给陈女士发了一台设备,估计最近一两天就能收到,而且公司也承诺“全部回收陈女士的全部产品”。陈女士表示,她现在担心新设备是否能正常使用,目前自己守着投资了两万元的设备及产品全成了废品,有苦说不出。唯一的希望就是公司能遵守承诺。

